

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



大溪筑巢引凤 乡贤回归助力共同富裕

本报讯（通讯员杨鹏 章宇）在大溪镇马鞍村和潘岙村，一座座崭新的标准化厂房拔地而起，一家家小微企业陆续搬入了新家；园区大道上，运输车辆来来往往，工人们忙着装卸货物，繁忙而又秩序井然。随着马鞍工业创业园和潘岙工业创业园的投用，大溪乡贤助力实现共同富裕揭开了新的篇章。

近年来，大溪镇紧紧把握新时代乡贤工作要求，以产业

兴旺为核心，发挥乡贤独特优势，凝聚乡贤之心、汇聚乡贤之智、集聚乡贤之力，打造了一批独具本地特色的共同富裕实践成果。

了解到家乡中小企业对于工业空间的需求很迫切，恰好我有这方面的经验和资源，就回来了。乡贤谢加明是大溪镇岗上村人，也是宁夏浙江商会副会长，抱着建设家乡的决心，回到了故里。

谢加明带着先进的工业园

区理念，专注于产业集聚、服务集中、技术集成、功能集约的目标，开启了现代化工业园建设。潘岙工业创业园和马鞍工业创业园由此拔地而起，两个项目总投资约5亿元，占地面积超8万平方米，总建筑面积约15万平方米，目前已竣工投产。

通过新园区的建设，该镇进一步盘活了宝贵的土地资源，打造了产业集群，拓展了上下游产业链条，为企业打开了更加广阔的发展道路。

新园区共进驻企业39家，为所在的两个村增加集体经济收入5000万元，每年还可增收150多万元。同时，给村民提供了就业、创业平台，带动出租、餐饮等三产服务业的发展，实现了家家增收。

近年来，大溪镇推动“筑巢引凤”工程，深化“最多跑一次”改革，不断优化营商环境，打造乡贤回归“磁力场”，让乡贤项目高效落地，推动全面发展，助力实现共同富裕。

补种西瓜增效益



9月3日，在新河镇郑洋新村大棚西瓜田头，农户正在采收补种的特小凤西瓜，以每公斤3元的价格销往市场。温岭是大棚西瓜之乡，今年受台风、暴雨灾害的影响，西瓜采收期提早三四个月，广大瓜农不等不靠，纷纷分批补种季节短、甜度高的特小凤西瓜，预计到10月下旬采收期结束，亩均增收3000元左右。

通讯员 林绍禹摄

城东开展全员核酸检测应急实战演练

本报讯（通讯员王华琦）9月4日晚，城东街道组织全体机关干部、村社两委班子、网格员、社工等300余人，在市实验学校城东校区开展全员核酸检测应急实战演练，切实提升城东疫情防控处置能力。

演练现场设置了等候区、测

温区、信息采集区、采样区等，分别张贴了引导标识、放置了人流隔离设施，并在地面上张贴了1米提示线，检测路线全程单线闭环不交叉。为使演练更加接地气，该街道在采样区设置了4个采样单元。

演练过程中，在工作人员的

引导下，大家有序进入现场进行测温、身份验证、现场登记等，登记完毕后进入信息采集区排队等候。在采样区，全副武装的采样人员按照采样要求，对受检者进行咽拭子采样。采样结束后，工作人员对现场环境进行消杀，样本由运输车辆运送至市疾控中心，由市疾控中心及时反馈并最终保留检测结果。

整场演练规范有序，进一步提升了城东疫情防控应对实战能力，确保了在面对突发疫情时能够高效有序地完成全员核酸检测工作，切实保障人民群众生命安全和身体健康。

全市多种形式消防队伍比武落幕 温峤取得好成绩

本报讯（通讯员王双双）千锤百炼砺绝技，枕戈待旦保平安。日前，我市组织开展2021年度多种形式消防队伍比武竞赛，温峤专职消防救援队获得团体总分第三名、楼旗村志愿消防队获得团体总分第一名的好成绩。

本次比武竞赛是我市近年来参加队伍种类最多、参赛队员最多、设置项目最多的一次消防竞技活动，共设置了体能、技能、战术操法三大类8个项目。全市

17支镇（街道）专职消防队、15支村（居）志愿队、17个企业微型站共计207名队员参赛。温峤镇派出13名队员参加比赛，均获得不错的名次。专职消防队王杰获得一人三盘水带连接操第一名，李杰获得单杠引体向上第二名；楼旗村志愿消防队手抬机动泵单干线出两支水枪操获得第一名，陈剑君获得着灭火防护服操作两盘水带操第一名、陈旭获得第三名；浙江工量刃具交易中心

微型消防站刘星星获得手持灭火器快速灭火操第三名、周君江获得第五名。

在整个比武竞赛过程中，温峤全体参赛队员不畏艰辛、你追我赶，充分展现了英勇顽强的战斗作风和密切协作的团队精神，展示出良好的竞技团队拼搏精神。

为全力做好比武竞赛备战工作，温峤专职消防救援队开展高强度比武集训，按照训练计划，科学组训，严格要求。队员们甚

至放弃休息时间，争分夺秒，以昂扬的精神面貌全身心投入到训练当中。

虽然此次大比武取得不错的成绩，但仍存在基础体能偏弱、科学练兵有待强化的问题。温峤专职消防救援队队长汤厚鹏说，接下来，我们要分析原因，找准差距，抓好基础练兵、基础体能，功夫下在平时，认真开展好经常性消防队伍岗位练兵工作，为平安温峤建设增添力量。

松门举行新安全生产法专题培训

本报讯（通讯员江文辉）新修订的《中华人民共和国安全生产法》已于9月1日开始实施，9月6日上午，松门镇专门邀请台州中瑞技术服务有限公司蒋瑶，为镇机关干部、规上企业负责人、应急办工作人员等开展新法知识解读。

培训会上，蒋瑶以“人民至上，生命至上”为主题，围绕新修订的安全生产法的核心特点、主要内容和惩处要求等，对照老法条，援引部分案例，从新旧法条对比和修订重点内容两个维度

进行解析。据介绍，新法里一个最大的变化是加大惩处力度，对发生特别重大事故的，最高罚额可达1亿元。

该镇应急办工作人员介绍，新法修订后，还有一个明显变化是，原先执法人员巡查时发现存在违法行为的，先下达限期整改通知，但新法实施后，执法人员可以进行现场直接处罚。

该镇要求与会人员高度重视对新安全生产法的学习，切实将其作为日常安全生产监督检查的重要依据和有力武器。

非法倾倒淤泥渣土 两家企业被立案处罚

本报讯（通讯员沈益峰）近日，市综合行政执法局横峰中队查处了一起非法倾倒渣土案件。

之前，横峰中队在巡查中发现，洋江村汉贝庄自然村有一堆倾倒的淤泥渣土，严重影响周边环境。中队立即组织人员实地勘查、研判，调取事发地周边区域的道路视频监控，分析途经车辆行驶轨迹。

经过多天排查走访，初步查明为温岭市银达建筑垃圾清运有限公司和台州邑邦运输有限公司两家单位所属

的车辆将建筑垃圾随意倾倒在事发地。

横峰中队对该事件予以立案，并通知各涉案人员到中队接受调查询问，就相关问题作进一步解释。根据调取的车辆行驶轨迹记录，执法人员推定该建筑垃圾来源地为城西街道下洋应文化俱乐部周边，与当事人所述基本吻合。

目前，横峰中队已要求涉案企业对倾倒的渣土进行清理，并对两家企业分别作出罚款2万元及1万元的行政处罚决定。

城西开课讲授未来社区建设

本报讯（通讯员陈榕）9月3日，城西街道“智享未来老年数字生活新体验”在西溪社区开课，吸引了该社区近50名老年人前来参加。

课堂上，西溪社区社会工作者介绍了未来社区九大场景的设计，并将邻里、教育、建筑、健康、创业、交通、低碳、治理和服务等各板块联结起来，围绕社区全生活链服务需求，结合PPT以及播放相关视频，以通俗易懂的语言阐述了未来社区建设将如何使居民生活变得更加便利、如何使服务得到提升等，让在

场的居民更加深入了解什么是未来社区。同时，社会工作者对居民提出的相关问题进行答疑解惑，受到了他们的一致好评。

浙江省2021年未来社区创建，温岭有2个社区上榜，都在城西街道，分别是西溪社区（整合提升类）和西子社区（拆除重建类）。接下来，城西街道将在这两个社区持续开展各类型课堂教学活动，充分利用现有资源和优势，科学合理布局规划，做到个性和共性相统一，创建具备城西特色的新时代未来社区。

管网养护保畅通



近日，箬横镇汽摩配工业园区主干道上，浙江景迈环境工程有限公司的员工们趁着河网水位低，对该镇61公里地下污水管网开展养护运维，确保城镇排水管网经脉通畅。

通讯员 江文辉摄

低碳生活 绿色出行

远离拥堵，快乐畅行 | 请尽量使用绿色交通工具

温岭市融媒体中心宣

